



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Дубінська О.В.

foi+request-79102-73bc4b14@dostup.pravda.com.ua

Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Шановна Ольго Володимирівно!

На Ваш інформаційний запит від 23.11.2020 року № ЗПІ-Д-1447/0-20 щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти у межах компетенції повідомляємо наступне.

Кожен педагогічний і науково-педагогічний працівник закладу загальної середньої освіти відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» зобов'язаний щороку підвищувати кваліфікацію з урахуванням особливостей, визначених Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 (далі – Порядок).

Відповідно до пунктів 6, 7 Порядку педагогічні і науково-педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами. Формами підвищення кваліфікації є інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева), дуальна, на робочому місці, на виробництві тощо. Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись. Педагогічні та науково-педагогічні працівники самостійно обирають конкретні форми, види, напрями та суб'єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації (далі - суб'єкти підвищення кваліфікації).

Відповідно до законодавства облік і підтвердження підвищення педагогічними працівниками кваліфікації (зокрема, за підсумками їх участі у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах) здійснюється на підставі документів про підвищення кваліфікації, виданих суб'єктами підвищення кваліфікації відповідно до пунктів 9-10, 13 Порядку.

Принагідно інформуємо, що в разі, якщо суб'єкт підвищення кваліфікації не має ліцензії на підвищення кваліфікації або не провадить діяльність за акредитованою освітньою програмою, результати підвищення педагогічними працівниками кваліфікації у такого суб'єкта підвищення кваліфікації, зокрема за підсумками їх участі у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№4/3922-20 від 26.11.2020



5650730904

класах, потребують окремого визнання рішенням педагогічної ради закладу освіти відповідно до пункту 24 Порядку.

З повагою

Т. в. о. генерального директора



Володимир БОЖИНСЬКИЙ